

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

14. november 2016

Číslo 45

Nepredajné

Kam v novembri

Pozývame vás do MsKS 17. novembra na Blšiakový trh a večer na nový film *Nespoznaný*, 18. novembra na stand-up comedy *Temné kecy*, 22. novembra na *Smejka a Tanculienku*.

Viac v novinách...

Prezentačný deň stredných škôl **veselo i vážne**

S mladíckou iskrou, ale aj dôstojne sa tváril študenti, pravdepodobne tí najlepší, ktorí boli vedením škôl poverení reprezentovať ich školu v Mestskom kultúrnom stredisku na 19. *Prezentačnom dni stredných škôl*. Neboli len z Bánovca nad Bebravou, ale najmä z blízkyh Topoľčan a Partizánskeho, ale aj iných miest.

Samozrejme, že pozornosť výchovných poradcov základných škôl, ktorí sem sprevádzali celé triedy deviatakov i ôsmakov, sa sústredila na domáce stredné školy. Bánovské **Gymnázium J. Jesenského** sa môže hrdiť množstvom úspešných absolventov, ktorí sa vo svete nestarali a dnes sú na mnohých významných pedagogických postoch aj na vysokých školách. **Stredná odborná škola strojníka** ponúkala nielen vynovené priestory školy za vyše milión eur, ale najmä desať učebných a študijných odborov. Veľkú pozornosť študenti venovali prezentácii odborov mechanik nastavovač a programátor obrábacích a zvracacích strojov v rámci duálneho vzdelávania v bánovských zahraničných firmách. Tie ponúkajú nielen kariérny rast pre tých, ktorým sa práca v technickom odbore stane životným cieľom, ale aj štipendium a finančné odmeny za produktívnu prácu už počas štúdia, vrátane získania nemeckého certifikátu. Ale najmä istotu zamestnania.



Trojhodinovú prezentáciu stredných škôl otvorili svojimi príhovormi riaditeľka Centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Bánovciach nad Bebravou Dana Balažovičová, poslankyňa MsZ a Trenčianskeho samosprávneho kraja Rudolfa Novotná a bánovský primátor Marián Chovanec (*na spoločnej foto*). Pódium ožilo neformálnym vystúpením žiakov, kde vynikli umelecké talenty z topoľčianskeho súkromného konzervatória, ktoré ešte viac zlepšili atmosféru prehliadky.

Po mnohých rokoch sa podujatie uskutočnilo bez účasti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Partizánskom. Vtedy sa nieslo pod názvom *Burza práce a informácií*. Teraz to bolo len o ponuke stredných škôl, aby si budúci stredoškóľáci vedeli vybrať svoje ďalšie profesijné a študijné smerovanie.

Text a foto: Alena Borszéková

Kedy sú sobášne dni v našom meste

Vzhľadom k tomu, že občania, ktorí plánujú uzavrieť manželstvo nemajú často dostatok informácií potrebných k vybaveniu všetkých formalít, rozhodlo sa mesto Bánovce nad Bebravou opätovne ich zverejniť. Pri prvotnom právnom úkone je treba na matrike predložiť rodný list a platný občiansky preukaz. Následne občan dostane tlačivo (Žiadosť o uzavretie manželstva) na vyplnenie potrebných údajov. Súčasne mesto informuje, že Obvodný úrad Bánovce nad Bebravou stanovil 24. 2. 1993 sobášne dni pre bánovský matričný obvod piatok a sobotu v nepárnom týždni. Za povolenie uzavrieť manželstvo mimo určenej doby, Zákon č. 145/1995 Z. z. NR SR o správnych poplatkoch stanovuje poplatok 16,50 eur (u nás párna sobota a pondelok - štvrtok). Uznesením MsZ č. 16/2009, pod bodom B/5 bola schválená úhrada za čiastočné pokrytie nákladov za jeden občiansky obrad paušálne. Ak sa koná v priestoroch vymedzených na tento účel, je to čiastka 50,00 eur. Podrobnejšie informácie nájdete na webovej stránke mesta alebo vo vyššie uvedenom zákone. *Tlačová správa mesta*

Bánovčania, podporte dva naše projekty!

Nadácia VÚB v rámci podpory komunitného rozvoja v regiónoch posunula do druhého kola hodnotenia projektov až dva z Bánoviec. Uspel projekt Rodičovského združenia pri ZUŠ Dezidera Kardoša s názvom **Hudba Socha Sídliisko**, ktorého hlavnou myšlienkou je trvalá inštalácia plastík a pravidelné sympóziom organizované v spolupráci s Ateliérom Hlavina v rámci Medzinárodných interpretačných kurzov. Plánuje sa výsadba, osádzanie lavičiek a postupná premena priestranstva okolo školy na park, amfiteáter a galériu pod šírím nebom. Druhým úspešným je projekt OZ BeeN s názvom **Krajší Sever** – **krajšie Bánovce**, ktorého cieľom je revitalizácia verejného priestoru v okolí budovy MsKS nachádzajúcej sa práve na sídlisku Sever. Konečným výstupom je vytvorenie malej športovo - oddychovej zóny pre obyvateľov bývajúcich v blízkom okolí, ale aj pre návštevníkov podujatí MsKS. Plánuje sa vybudovanie malého športového areálu s miestom pre stolný tenis, priestoru pre kultúrne podujatia s malým pódium a oddychovej zóny so zeleňou a lavičkami. Bánovčania, jeden z projektov môžete podporiť aj vy, ak odovzdáte svoj hlas na www.komunitnegrantsk.sk do 20. novembra 2016! (r)

Generel dopravnej situácie na Dubničke

Druhého novembra sa v zasadacej miestnosti MsÚ konalo pracovné rokovanie, ktoré sa zaoberalo generelom dopravnej situácie na sídlisku Dubnička. Cieľom vedenia mesta je jej zjednodušenie, zvýšenie bezpečnosti chodcov i cyklistov a predchádzanie kolíznym situáciám. V rámci komplexného riešenia je prioritou taktiež zvýšenie počtu parkovacích miest. Generel dopravy vypracovala firma LMS dopravný inžiniering Prievidza. Samotné riešenie dopravnej situácie bude prebiehať postupne, čo prakticky znamená, že časť bude zrealizovaná ešte do konca tohto roka a zvyšok na jar 2017, po skončení zimného obdobia.

Tlačová správa mesta

Čistenie a kontroly komínov počas vykurovacej sezóny

Vykurovacie obdobie kladie zvýšené požiadavky na požiarnu bezpečnosť pri prevádzkovaní tepelných spotrebičov a komínov. Tieto požiadavky sú vždy uvedené v návodoch na použitie jednotlivých spotrebičov, požiadavky na bezpečnú prevádzku komínov sú uvedené vo vyhláske Ministerstva vnútra SR č. 401/2007 Z.z. Táto vyhláška však rieši aj požiarnu bezpečnosť palivových spotrebičov v tých prípadoch, keď chýbajú príslušné ustanovenia v návode na použitie alebo keď tento návod chýba celý.

Pretože práve vykonávanie pravidelných kontrol a čistení komínov sú najfrekvencovanejšou požiadavkou, treba vedieť tieto informácie:

Počas celej prevádzky komína je potrebné vykonávať pravidelne jeho kontrolu a čistenie. Kontroly a čistenie komínov, na ktoré sú pripojené spotrebiče s výkonom do 50 kW na tuhé a kvapalnú palivá, sa vykonávajú raz za štyri mesiace. Raz za šesť mesiacov sa vykonávajú kontroly a čistenie nevyvážkovaných komínov, na ktoré sú pripojené spotrebiče na plynné palivá s výkonom do 50 kW. Ak je komín plynového spotrebiča vyvážkovaný, kontrolu a čistenie je potrebné vykonať raz za dvanásť mesiacov. Kontroly a čistenie komínov, na ktoré sú pripojené spotrebiče na tuhé a kvapalnú palivá s výkonom nad 50 kW, sa vykonávajú raz za dva mesiace. Kontroly a čistenie komínov s pripojenými

spotrebičmi na plynné palivá s výkonom vyšším ako 50 kW sa vykonávajú raz za šesť mesiacov. Ten, kto vykoná čistenie, kontrolu a preskúšanie komína je povinný vydať majiteľovi alebo prevádzkovateľovi komína potvrdenie o vykonaní kontroly a čistení komína. Majiteľ je povinný potvrdenie o kontrole a čistení komína na požiadanie predložiť obci (kontrolným skupinám vykonávajúcim preventívne požiarnu kontroly) alebo orgánu vykonávajúcemu štátny požiarny dozor. Akékoľvek problémy je možné konzultovať osobne alebo telefonicky na Okresnom riaditeľstve Hasičského a záchranného zboru v Bánovciach nad Bebravou, č.t. 7605021.

OR HaZZ Bánovce nad Bebravou

Mesto Bánovce n. B.

Z Á M E R

Ponuka na nájom nebytového priestoru v stavbe Domu služieb na Námestí Ľudovíta Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1.nadzemnom podlaží s výmerou 134,30 m².

Bližšie informácie získate na stránke mesta www.banovce.sk.

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec v súlade so zákonom vyhlasuje

**výberové konanie
na vymenovanie riaditeľa
Materskej školy
v Horných Ozorovciach 28,
Bánovce nad Bebravou
s nástupom od 1. januára 2017**

Záujemcovia môžu žiadosť o účasť na výberovom podať na MsÚ, odbore školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo materskej školy“. Uzávierka prihlášok je 8. decembra 2016 do 12.00 h.

Bližšie informácie o kvalifikačných predpokladoch a o požadovaných dokladoch nájdete na www.banovce.sk



Detské oddelenie nemocnice s darmi z Celestial Helpfestu

Štyri televízory a k nim štyri konzoly na stenu, tri ultrazvukové inhalátory, päť kovových nemocničných postieľok a do nich päť antialergických matracov, dva bezdotykové digitálne teplomery, jedna špeciálna kojenecká postieľka na kolieskách, - to sú veľmi užitočné zariadenia a veci, ktoré v novembri pribudli na detskom oddelení Bánovskej nemocnice. Všetko to bolo zakúpené z finančného



daru, ktorý odovzdal oddeleniu Ľuboš Ducký, alias Hoyas, hlavný organizátor Celestial Helpfestu 2015. K týmto darom treba ešte prirátat mobilný germicídny žiarič na dialyzačnom oddelení. Všetko v celkovej hodnote vyše 4200 eur, ktoré sa vyzbierali na minuloročnom festivale vyzbieralo okolo dvoch tisíc eur, v novembri 2015 boli návštevníci festivalu, ale aj ďalší sponzori mimoriadne štedrý. Či budú milovníci tohto žánru a ich priaznivci z podnikateľskej sféry takí štedrý aj v tomto roku, uvidíme na 6. ročníku Celestial Helpfestu 26. novembra 2016 v Mestskom kultúrnom stredisku.

Text a foto: Alena Borszéková

Kinskokatolícka cirkev
Farnosť Bánovce nad Bebravou
Mesto Bánovce nad Bebravou
Vás srdečne pozývajú
na oratórium

MISERICORDIA

pre soprán sólo, miešaný zbor a orchester

pri príležitosti ukončenia
mimoriadneho Svätého roku Božieho milosrdenstva,
ktoré sa uskutoční 19. novembra 2016 o 19.30 hod.
vo farskom kostole Najsvätejšej Trojice
v Bánovciach nad Bebravou

text: Mons. Viliam Judák
hudba: Vladimír Kopec

účinkujú:
Hilda Gulyás - soprán
miešaný spevácky zbor Psallite Deo
komorný orchester ZOE

Vladimír Kopec - dirigent

Vstupné dobrovoľné

Spevácky zbor Psallite Deo sa bude
podieľať aj na slávení sv. omše o 18.00 h
vo farskom kostole v latinskom jazyku.

Spomienka na Alexandra Dubčeka

Pri príležitosti 95. výročia narodenia Alexandra Dubčeka sa v Uhrovci uskutoční v sobotu 26. novembra od 14.00 h spomienkové podujatie pod záštitou predsedu vlády. Súčasťou je aj bohatý kultúrny program, výstava a dokumentárne filmy o A. Dubčekovi. Vstup je voľný.

Podpora znevýhodnených nezamestnaných na trhu práce

Situácia na pracovnom trhu v okresoch Partizánske a Bánovce nad Bebravou v pôsobnosti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske sa už dlhodobjšie vyvíja priaznivým smerom. K rastu zamestnanosti prispieva aj vytváranie nových pracovných miest pomocou nástrojov aktívnej politiky trhu práce.

Jedným z opatrení na trhu práce, ktoré môže úrad poskytnúť zamestnávateľovi, je **príspevok na podporu vytvorenia nového pracovného miesta v prvom pravidelne platenom zamestnaní** pre mladého človeka vo veku do 29 rokov. Účelom použitia príspevku je refundácia časti oprávnených mzdových nákladov na základe preukázaných účtovných dokladov. Príspevok sa poskytuje najmenej počas 6 kalendárnych mesiacov a najviac počas 12 kalendárnych mesiacov.

Druhý projekt pod názvom **Praxou k zamestnaniu** ponúka mladým ľuďom prax u zamestnávateľa. Na základe

podmienok projektu môžu zamestnávateľia, ktorí vytvoria pracovné miesto pre mladého nezamestnaného na polovičný pracovný úväzok, požiadať príslušný úrad práce o finančný príspevok na takzvané mentorované zapracovanie a prax u zamestnávateľa. Zamestnávateľ vytvorí pracovné miesto na polovičný pracovný úväzok najmenej na 9 mesiacov.

Ďalší projekt pod názvom **Absolventská prax štartuje zamestnanie** umožňuje absolventom škôl vedeným v evidencii uchádzačov o zamestnanie najmenej 1 mesiac získanie odborných zručností a praktických skúseností u zamestnávateľa, ktoré zodpovedajú dosiahnutému stupňu vzdelania absolventa školy. Absolventskú prax sa môže vykonávať u zamestnávateľa po dobu najmenej 3 mesiace a najviac 6 mesiacov v rozsahu 20 hodín týždenne. Počas výkonu absolventskej praxe úrad poskytuje absolventovi mesačne paušálny príspevok vo výške 65 % životného minima.

Prostredníctvom financií z národného projektu **Úspešne na trhu práce** môžu mladí nezamestnaní začať podnikat'. Ak samostatne zárobkovú činnosť budú vykonávať najmenej dva roky, dostanú od úradu práce na rozbeh činnosti príspevok.

Na vytváranie pracovných miest pre uchádzačov o zamestnanie nad 50 rokov je orientovaný projekt pod názvom **Chceme byť aktívni na trhu na trhu práce 50+**. Zamestnávateľovi, ktorý dokáže dať prácu nezamestnanému v tomto veku najmenej na jeden rok, uhradí úrad práce za tohto zamestnanca sociálne aj zdravotné odvody, maximálne však počas 12 mesiacov.

Uchádzači o zamestnanie i zamestnávateľov sa môžu s otázkami ohľadom získania finančných príspevkov prostredníctvom nových národných projektov obrátiť na ÚPSVaR v Bánovciach nad Bebravou, kde dostanú podrobné informácie. *ÚPSVaR Partizánske*

Výstava výtvarných prác v knižnici Záchranár civilnej ochrany – môj kamarát

Okresný úrad Bánovce nad Bebravou, Mestské kultúrne stredisko a Mestská knižnica L. Štúra vás pozývajú vo štvrtok 1. decembra 2016 na výstavu výtvarných prác 4. ročníka výtvarnej súťaže Ochránarik čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany na tému: „Záchranár civilnej ochrany – môj kamarát“ do priestorov mestskej knižnice. Súčasťou vernisáže práve počas *Národného dňa čísla tiesňového volania 112* bude aj slávnostné vyhodnotenie a odovzdávanie cien víťazom, ktorí postupujú do národného kola, ktoré sa uskutoční 1. marca 2017 pri príležitosti *Svetového dňa civilnej ochrany*. Práce v okresnom kole vyhodnocuje detská porota, ktorej členov vyberá okresný úrad v spolupráci so zapojenými materskými, základnými, základnými umeleckými a špeciálnymi školami okresu.

(r) Autorom kresby je osemročný Denis Herár zo ZŠ Školská



Študentská kvapka krvi

Centrum voľného času v pondelok 7. novembra hýrilo mládežou od 18 rokov, vrátane usmiatych dievčat v červených uniformách z *Mládeže Slovenského Červeného kríža*. Opäť sem v rámci celoslovenskej akcie *Študentská kvapka krvi* prišli darovať svoju krv pre *NTS Trenčín* dobrovoľní darcovia a to najmä z radov mladých. Celkom sa pre tento šlachetný čin rozhodlo 51 darcov, ale piati krv darovať nemohli. Súsmevom zvládal svoj prvý odber aj Denis Filo z gymnázia. Text a foto: Alena Borszéková

Každý rok sa bánovská *Mládež SČK* zúčastňuje *sviečkového pochodu boja proti AIDS* a tento rok nebude žiadna výnimka. Pochod bude 1. decembra 2016 v *Topoľčanoch*. Môžete sa pridať! Viac na *facebooku Mládež SČK*.

Záchrana vzácneho historického organu v Podlužanoch

Evanjelický cirkevný zbor a.v. Podlužany realizoval v mesiacoch júl až september 2016 generálnu opravu kráľovského nástroja v chráme Božom v Podlužanoch. Spomínaný nástroj od organára Rieger Krnov slúži v našom chráme už 86 rokov, preto si jeho vek vyžadoval kompletnú opravu píšťalového fondu, traktúry, vzduchového hospodárstva, hracieho stola a pedálnice. Generálnu opravu realizovala firma Radoslav Bednár z Popradu. Odovzdanie a kolaudácia sa uskutočnila 20. septembra 2016. Veríme, že nám nástroj posluží veľa rokov ako doprovod k spevu veriacich pri oslave Trojjediného Pána Boha. Naša vďaka za podporu tohto projektu patrí aj Trenčianskemu samosprávnemu kraju. Mgr. Jozef Havrila ml.



TRENČIANSKY
SAMOSPRÁVNÝ
K R A J

Generálna oprava píšťalového organu v chráme Božom v Podlužanoch

PROJEKT PODPORIL TSK

Dátum realizácie: 7-9/2016



Spoločenská kronika

Narodili sa

Maxim Uhlík
Nikola Jamrichová
Vanesa Svobodová
Luboš Jonis
Daniel Kotúč
Drahomír Keľtíka

Workshop o empatii

Empatia ako záchranné lano vzťahov – je názov workshopu, ktorý sa uskutoční v Mestskej knižnici v nedeľu. 20. novembra od 10.00 do 13.30 h. Viac na facebooku Občianskeho združenia BeeN.

FK: Nespoznáný

Filmový klub Cassandra vás pozýva vo štvrtok 17. novembra o 20.00 h na nový slovenský film **Nespoznáný** (2016) - dokument o živote legendárneho speváka Richarda Müllera na pozadí jeho koncertného turné s kapelou Fragile.

Nové knihy v MsK

• **Nordland, Rod – Milenci Romeo a Júlia z Afganistanu.** Zakia bola Tadžička, Ali bol Hazár, ona sunnitská moslimka, on šiitský moslim. Odmala vyrastali ako nerozluční priatelia v odľahlej horskej provincii Bamján a ich priateľstvo sa postupne zmenilo na lásku. Zakiina rodina však mala s dcérou iné plány...

Bánovský fotoklub tretí na Slovensku!

Petzvalov mapový okruh fotografií je celoslovenská súťaž fotoklubov z celého Slovenska, do ktorej prihlasujú fotografi svoje najlepšie aktuálne práce. Koncom októbra sa v Považskej Bystrici uskutočnilo vyhodnotenie XXII. ročníka a bánovského Fotoklubu Rokoš priniesol získaný počet bod za súťažné fotografie tretie miesto. Svoje najlepšie snímky do súťaže poslali Róbert Fojtík, Vladimír Matúš, Dušan Čaniga, Marián Paluš, Lubor Čačko, Ján Pomothy, Tomáš Paule a Daniel Štefánik. V prvej desiatke zo spomínaných 225 fotografií bol Tomáš Paule s fotografiou **Únik z reality** (foto dole), a druhým najlepším umiestneným bol Lubor Čačko s oboma jeho fotografiami - **Útok a Jednohubka** (foto hore).



V Petzvalovom okruhu súťažilo celkom pätnásť klubov a z každého išlo do okruhu aj pätnásť fotografií, v celoštátnom kole sa tak „ocitlo“ 225 fotografií.



Tie neboli tematicky obmedzené a hodnotili ich členovia zúčastnených fotoklubov. Záverečné hodnotenie pripravilo Podpolianske osvetové stredisko vo Zvolene.

V tomto období bánovský Fotoklub Rokoš usilovne pripravuje fotografie do nového ročníka Petzvalovho mapového okruhu. Súčasní členovia fotoklubu radi medzi sebou privítajú aj nových členov, ktorí majú radi fotografiu a „fotiť im to“. Viac informácií osobne alebo telefonicky v MsKS. (vš)

REKLAMA

PLAGÁTY • LETÁKY • VIZITKY
SAMOLEPKY • TABULE • BANNERY

☎ 0908 858067

Výroba: Vystrkov 1285/7, BN (U Šustrov)

pečiatky

výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Mestské kultúrne stredisko, ZUŠ Dezidera Kardoša, Ukrajinako - Slovenská Iniciatíva

3.12.2016
ZUŠ Dezidera Kardoša

od 12:00 h
WORKSHOPy

- polyhoro - divadelný, literárny, filmový, pantomima, výtvarný
- počet miest obmedzený, prihlasovanie na login.kultrabns.sk

od 15:00 h
PROGRAM

- divadelné štúdio Začarovaná škôlka: V ríši divov (Lvov, Ukrajina)
- ZUŠ Uhorské Hradište: Traja muzikanti
- ZUŠ DK, DS Kalorik: Kristus (Bánovce nad Bebravou)
- ZUŠ DK, DS Kalorik: ELLYMAT (Bánovce nad Bebravou)
- DS Uloh ako: Pojednávanie vo veci Genesis (Británska)
- Teater Komika: Oleanna (Levice)

od 17:00 h beseda: Človek v ohrození + Olenou Milevskou, Ludmilou Verbečkovou, + Petrom Michalíkom a Evou Lavrikovou, hudobní hostia: Jasminka Jakalová + Eliška Jurčíková + Kristiánom Mikulovským

od 18:00 h S hudbou vesmírnou - koncert kapely Dominiky Zelenikovej

Ihrysko.sk - príďte si s nami zahrať spoločenské hry v obývačke školy

Vstupné: 3 €, dleci a študenti 2 €, deti do 130 cm zdarma

Vítazná rozlúčka s jeseňou

Bánovce – Holíč 4:0 (2:0)



Naši futbalisti nastúpili na posledný zápas jesennej časti s úmyslom potvrdiť tri dovezené body z predchádzajúceho kola a úvodný nápor využili v 14. minúte na strelenie gólu. Po peknej kridelnej akcii otvoril skóre Kosiba. Zverenci trénera Martina Slováka aj naďalej hostí tlačili, hoci sympatickým dojmom pôsobiaci hráči Holíča sa rovnako dostávali do pološancí. Pri jednej z nich sa vyznamenal brankár Bohunský. V 33. minúte sa druhý raz skóre menilo, keď po osi Kosiba, Jambor zvýšil vedenie Spartaka nekompromisnou ľavačkou Turoň. V druhom dejstve sme výrazne dominovali a hneď v úvode striedajúci Mášik nevyužil dve tuctovky. Neuspel ani Kosiba strieľajúci len nad bránku a pokus Szabá tiež letel tesne nad. Až v 83. minúte sa pekným gólom prezentoval kapitán Kosiba, ktorý svojím druhým gólom v stretnutí zvýšil stav stretnutia na 3:0. V 88. minúte ešte zaslužené domáce víťazstvo potvrdil Mášik a jeho presný zásah dal výsledku konečnú podobu. Naši futbalisti prezimujú na druhom mieste a v jarnej časti ich čaká naháňačka za vedúcimi Borčicami, ktoré túžia maximálne potrápiť na ceste za prvenstvom v súťaži.

Góly: 14. a 83. Kosiba, 33. Turoň, 88. Mášik. **Zostava Bánovce:** Bohunský – Turoň, Poštrk, Liška (52. Mášik), Kosiba, Jambor, Svatík (82. Minárik), Gajdošík, Ondráš, Marko (69. Borcha), Szabó. (aj, mk)

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 TJ ISKRA Borčice	16	14	1	1	51:9	43	16
2 FK Spartak Bánovce n. B.	16	13	1	2	43:14	40	16
3 OFK Malženice	16	8	6	2	32:15	30	9
4 Spartak Mvjava B	16	7	5	4	29:18	26	-1
5 OK Častkovce	16	7	5	4	20:14	26	2
6 SPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	16	6	5	5	23:15	23	-1
7 TJ Slavoi Boleráz	16	6	4	6	24:19	22	1
8 MFK Nová Dubnica	16	5	6	5	19:17	21	-3
9 OSK Trenčianske Stankovce	16	6	3	7	19:21	21	-3
10 TJ Iskra Holíč	16	6	3	7	15:21	21	0
11 TJ Partizán Domaniža	16	6	2	8	25:33	20	-4
12 MFK Vrbové	16	4	5	7	26:35	17	-10
13 FC Slovan Hlohovec	16	4	4	8	25:38	16	-5
14 SK Slovan Simonovany - Partizánske	16	3	5	8	11:24	14	-13
15 MSK Slovan Trenčianske Teplice	16	3	5	8	14:37	14	-13
16 FK TEMPO Partizánske	16	3	2	11	25:46	11	-13
17 TJ Partizán Prečín	16	3	2	11	16:41	11	-10

Mladší minibastetbalisti víťazne

BBK – BKM SPU Nitra 51:29



Mladší mini žiaci Bánovského basketbalového klubu odohrali svoj druhý zápas sezóny doma proti Nitre a tú porazili presvedčivo 51:29. Už do prvej štvrtiny vkročili naši chlapi s odhodlaním vyhrať, čo sa prejavilo najmä bojovým poňatím defenzívnej hry. Vďaka získaným loptám v obrane si zverenci Tomáša Predného vytvorili mierny osem bodový náskok 14:6. Žiaľ, druhá štvrtina nemala z našej strany také pozitívne parametre. Chalani upustili z nasadenia v obrane, ako aj od koncentrácie v útoku a dovolili Nitranom vrátiť sa do zápasu. Napriek tomu odchádzali naši na prestávku s miernym náskokom 24:17. V druhom dejstve predviedli oba tímy zlepšené výkony. Bánovčania opäť pridali na obrátkach a k dobrej obrane pridali viacero pekných kolektívnych akcií v útoku, až postupne zvýšili bodový odstup od hostí na konečných 51 : 29.

Body za BBK: Stanko 12, Pira 11, Gajdoš Š. 7, Urban 7, Goga 6, Gajdoš A. 2, Plenta 2. Štvrtiny : 14:6 ; 10:11; 13:4; 14:8. V rámci doplnkovej súťaže v zápase 3x3 dostali príležitosť všetci chlapi dosýta si zahrať. BBK potvrdilo víťazstvo zo zápasu 5 na 5, keď porazil Nitru v pomere 14:6. (aj, tp)

Dramatický a vyrovnaný súboj

Stupava – Bánovce 32:28 (13:15)



Domáce hádzanáčky si v úvodných minútach vypracovali dvojgólové vedenie, ktoré v 11. minúte Kováčsová zvýraznila o ďalší zásah na 7:4. Naše hádzanáčky odpovedali trojgólovou snúrou, na konci ktorej Srncovej vyrovnávala na 7:7. Stupava odpovedala rovnakou trojgólovou mincou. V 18. minúte bol stav 10:7, no záverečná desaťminútovka prvého dejstva sa niesla v znamení presnejšie zakončujúcich Bánovčaniek, ktoré v 26. minúte po prvý raz poslala do vedenia Kristína Obstová – 12:13. Vzápätí síce Janšáková vyrovnala, ale dva góly Srncovej znamenali polčasový stav 13:15. Po obrátka domáce hráčky za necelých desať minút otočili skóre na 19:16, keď predtým Hanová zo sedmičky neprekonalala Kvasnicovú v domácej bránke. Naše hádzanáčky však neskladali zbrane a v 47. minúte Matušincová hrajúca s dvadsaťdvojkou na drese vyrovnala na 22:22. Vzápätí sa z domácich radov trafila do čierneho Kupkovičová a po nej aj Klamová. Za stavu 24:22 dráma pokračovala. V 53. minúte Bencová z pokutového hodu vyrovnala na 25:25, aby následne Kováčsová namierila zo sedmičky do žrde. O minútu Matušincová naklonila misky váh na stranu našich dievčat – 25:26 – ale v zostávajúcich minútach boli v koncovke efektívnejšie domáce hádzanáčky. Gól Alžbety Obstovej na 28:27 ešte držal zverenkyn Richarda Makýša v hre o dôležité body, ale domáce hádzanáčky eliminovali našu snahu aj vďaka výborne chytajúcej Kvasnicovej. **Sokol RMK Bánovce:** Sakalošová, Čížová, - Bencová 2/1, Bridová 2, D. Hanová 3, Srncovej 4, Turková 7/2, Chocinová, Denisa Halmová 2, Šipláková, A. Obstová 5, Matušincová 2, K. Obstová 1. (aj, rm, mp)

Kufel vicemajstrom Slovenska

V neďalekej Prievdizi sa 5. novembra konali seniorské Majstrovstvá Slovenska v zápasení voľným aj gréckorímskym štýlom. Vo voľnom štýle získal titul vicemajstra Slovenska Adrián Kufel, ktorý v hmotnostnej kategórii do 74 kg okúsil trpkosť prehry až vo finále. V tej istej kategórii sa predstavil aj Juraj Bočák, ktorý svojím 3. miestom získal druhý cenný kov pre výpravu Bánovčanov. Za pozornosť stojí aj výkon Petra Ducha, ktorý v hmotnosti do 57 kg obsadil 5. miesto. V gréckorímskom štýle sa našim zástupcom nepodarilo získať umiestnenie na stupni víťazov. Peter Ducho obsadil v kategórii do 59 kg štvrté miesto, rovnako ako aj Juraj Bočák v hmotnosti do 75 kg. V kategórii do 75 kg sa predstavil aj Adrián Kufel, ktorý po medailovom úspechu obsadil 5. miesto. V hmotnosti do 97 kg sa zabojoval ešte jeden Bánovčan, aktuálne zápasník Partizánskeho, Henrich Pietrik, a ten skončil na 3. mieste. (aj, mu)

Bánovská halová futbalová liga

Výsledky 1. kola: A skupina: BN Taxi - FC Bayern Krásna Ves 2:9 (1:3) L. Rajnoha 2 - A. Strakúšek 2, L. Nikolský 2, M. Bučko, P. Fidrik, D. Mišák, R. Rosa, J. Černoš, Hella - Naked in Paradise 4:5 (2:1) J. Galbavý, E. Chrenko, J. Varhaník, B. Koryfák - M. Baláž, M. Ševčík 4, Jasklo - Veľké Kršteňany 5:6 (4:1) M. Bodocký, M. Mášik, J. Malina, A. Masarovič, J. Kosiba - D. Rolínek 5, M. Januška. B skupina: Ferri - Smeráci 4:5 (2:2) P. Lašík 2, M. Bilčík 2 - F. Richtárech 2, M. Knoll, P. Kúdelá, L. Furmančok. Colo Colo - KM Racing La Maňana 3:9 (1:2) J. Laco, M. Antala, D. Havala - R. Mroček 2, M. Varhaník 2, O. Škorec 2, J. Poštrk, J. Štefánik, J. Gieci. El Fuño - FC Kuvajt H. Vestenice 1:2 (1:1) D. Richtárech - M. Krivosudský, D. Šuhajda. (aj, jf)

Bliakový teh
Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou

ŠTVRTOK
17.11.2016
9:00 - 17:00 h

Ručne vyrobený sortiment, second-hand oblečenie, použité knihy a ďalšie predmety v zachovalom stave.

Viac info na www.kulturabn.sk a na 038/760 3016 a 0948 274 743.
Počet miest je obmedzený, je potrebná rezervácia stolov.

Prihlásiť sa môžete zaslaním mailu na kulturabn@kulturabn.sk alebo osobne v Mestskom kultúrnom stredisku. Do prihlášky uveďte: meno a priezvisko, predajný sortiment, počet stolov a kontakt. Poplatok za stôl je 3 €.

POZVÁNKA

III. KOLO ŽIACKEJ LIGY
ZÁPAD

Mestský zápasnícky klub
Bánovce nad Bebravou

ZÁPASENIE
vo voľnom štýle

19 | NOVEMBER 2016 | 10:30H.

v športovej hale v Bánovciach n. Bebr.

INZERCIA

- Spoločnosť GASTRO GROUP prijme predavačku do bufetu do trojzmennej prevádzky na TPP. Tel. 0910 711 822.
- Spoločnosť GASTRO GROUP prijme pomocnú kuchárku do trojzmennej prevádzky na TPP. Tel. 0910 711 822.
- Hľadáme ľudí na upratovanie spoločných priestorov. Tel. 0903 400 151.



Spoločnosť Eurostyle Systems Bánovce s.r.o so sídlom Partizánska 73, Bánovce nad Bebravou zaoberajúca sa výrobou plastových výliskov pre automobilový priemysel hľadá ľudí na **TRVALÝ PRACOVNÝ POMER** s termínom nástupu **IHNEĎ**.

PONÚKAME PRACOVNÉ POZÍCIE

Výrobný operátor

Náplň práce:

- ✓ Odoberanie
- ✓ Vizuálna kontrola
- ✓ Montáž
- ✓ Balenie plastových výliskov

Požiadavky na zamestnanca:

- ✓ Farbocit
- ✓ Práca na 3 zmeny s výhľadom na nepretržitú prevádzku od r. 2017

V prípade záujmu posielajte svoje životopisy na e-mail: silvia.lobkova@eurostyle-systems.com.

Tel. kontakt: 0902 912 023

Prevádzkový údržbár

Náplň práce:

- ✓ Údržba výrobných strojov a zariadení podľa stanoveného plánu údržby
- ✓ Mimoriadna údržba a opravy výrobných zariadení
- ✓ Evidencia vykonanej údržby
- ✓ Kooperácia pri tvorbe a úpravách plánu údržby jednotlivých výrobných zariadení
- ✓ Spolupráca pri zabezpečovaní prevádzkovej údržby budovy a areálu spoločnosti

Požiadavky na zamestnanca:

- ✓ Prax na podobnej pozícii vo výrobnej spoločnosti výhodou
- ✓ Znalosti elektrotechniky, pneumatiky a mechaniky
- ✓ Flexibilita

ROZPRÁVKOVÝ DIVADELNÝ MUZIKÁL

PAT A MAT S KAMARÁTMI

Rieba, hudba, scenár
Róbert Mankovecký

**MAŤKO
A KUBKO**

**SLIMÁK
MATO
A SKRIATOK
KLINČEK**

Venované môjmu synovi Vladkovi

**TRAJA
CHROBÁCI**

**MAJKA
Z GURUNU**

**DEDUŠKO
VEČERNÍČEK**

Po predstavení sa môžu všetci stretnúť s postavičkami

Mestské kultúrne stredisko, Bánovce nad Bebravou
3.12.2016 o 16:00 h Vstupné: 6 eur (MsKS)

TEMNÉ KECY

STAND-UP COMEDY
NAJDRSNEJŠÍ & NAJPREDÁVANEJŠÍ

MSKS MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
- BÁNOVCE NAD BEBRAVOU -

18. NOVEMBER 2016 19:30

18+

LADIŽO - VELMAJSTER JERRY
FUČO MARIŇÁK - KÚZELNÍK TALOSTAN

LÍTKY KÚPIŠ NA **PREDPREDAJ.sk** ALEBO V POKLADNICI MSKS
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

free - zdarma

Priďte sa rozhovoriť a zabaviť s KEN-om

ENGLISH

**CONVERSATION
CLASSES**

HODINY ANGLICKEJ KONVERZÁCIE

2x mesačne
vždy v stredu v čase
18:00 - 19:00 hod.

termíny

16. 11. 2016
30. 11. 2016
14. 12. 2016

INŠTITÚT
JAZYKOV
A VZDELÁVANIA



Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk
0903 712 633



IJaV Bánovce nad
Bebravou - Inštitút
jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk



ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova